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HAmsn: Hypuk
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 22.02.2010 14:00:13

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.02.2010 10:22:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132826/answer/132859




B Clly4ae aCriepMKnu, TOECTh ITIOJTHOM OTCYTCTBHU CIIEPMOTO30UOOB B 3AKYJIATE - IoclnegHen
HaJeXOou SBIISeTCS OuoImcHs SSUYKa - TOECTh B3sITHE TKAHU SIMYKa OJId TIOMCKa CIIepMaTO30Ua0B.
EcTecTBeHHOE CHepMOO6pa3OBaHI/Ie B BallleM CJIydda€ He BOCCTAaHOBUTE. Ho x coxanenuio 0H0onICHs
SAWYKa TOZXKe MOXKEeT HU4Yero He JaTh.



